



В Ленинградской области перед судом предстанет участковый уполномоченный полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего Алексея Калинина, участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних полиции отдела МВД России по Сланцевскому району Ленинградской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий, с применением насилия)

По версии следствия, в ночное время 5 октября 2011 года, с целью задержания 21-летнего мужчины, находящегося в розыске за совершение имущественного преступления, Калинин пришел в квартиру одного из жилых домов, расположенных в деревне Поречье Сланцевского района Ленинградской области. Находясь по указанному адресу, между полицейским и 20-летним хозяином квартиры произошел конфликт, в ходе которого Калинин избил молодого человека, причинив ему телесные повреждения, относящиеся к категории легкого вреда здоровью. Причиной конфликта послужило сделанное потерпевшим замечание о нахождении полицейского в квартире в уличной обуви, а также отрицание самого факта нахождения в его квартире разыскиваемого лица. Своими действиями Калинин явно превысил пределы своих полномочий и существенно нарушил законные интересы гражданина и его права на личную неприкосновенность.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769615>